

## ERRATA PERÍODO DE INSCRIÇÃO EDITAL 03/2023

**PROCESSO SEI N° 23243.000263/2023-66**  
**DOCUMENTO SEI N° 1833959**

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS ARIQUEMES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO**, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 177 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, aprovado pela Resolução n° 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; e considerando a Lei n° 8.745/1993 e suas alterações, Lei n° 12.772/2012, Decreto n° 7.312/2010, **RETIFICA**

### **ONDE SE LÊ**

4.4 As inscrições serão realizadas exclusivamente (de forma presencial) no *Campus* Ariquemes/IFRO, na sala da DIREÇÃO DE ENSINO do *Campus* ARIQUEMES (Sala 09) situada na Rodovia 257, km 13, Sentido Machadinho do Oeste - Zona Rural, Caixa Postal - 130, Cep: 76878-899 - no período de 25 a 31/01/2023, das 09h às 15h.

### **LEIA SE:**

4.4 As inscrições serão realizadas exclusivamente (de forma presencial) no *Campus* Ariquemes/IFRO, na sala da DIREÇÃO DE ENSINO do *Campus* ARIQUEMES (Sala 09) situada na Rodovia 257, km 13, Sentido Machadinho do Oeste - Zona Rural, Caixa Postal - 130, Cep: 76878-899 - nos **Dias 26/01 27/01, 30/01, 31/01 e 01/02/2023 das 09h às 15h.**



Documento assinado eletronicamente por **Izaqueu Chaves de Oliveira, Diretor(a) de Ensino**, em 27/01/2023, às 11:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Enio Gomes da Silva, Diretor(a) Geral**, em 27/01/2023, às 11:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1833959** e o código CRC **77DF50E6**.

---